

# ЖУКОВИЧ АЛЕКСЕЙ НИКИФОРОВИЧ



Мой прадедушка по папиной линии воевал во время Великой Отечественной войны. Алексей Никифорович родился он в 1899 году в д. Яново Борисовского района в крестьянской семье. Детство прошло как и у всех его сверстников того времени. Семья была большая, поэтому с раннего детства прадедушке приходилось помогать родителям по хозяйству. Пришло время и прадедушку Алексея призвали на службу в ряды Красной Армии. Отслужив, он вернулся в родную деревню. Женился на местной девушке Соне, образовалась большая семья. Прадедушка Алексей работал в местном колхозе, растил детей.

Когда началась война прадедушке было уже больше 40 лет и по возрасту его призвали в армию. Он остался в своей родной деревне поддерживать партизан и местных жителей.

Когда советские войска освободили Борисов, Алексей ушел на фронт вместе с частями нашей армии. Воевал он в пехоте, был пулеметчиком.

Прадедушка Алексей дошел до Восточной Пруссии, там был тяжело ранен. Победу встречал в госпитале. После выздоровления вернулся домой, где его ждала семья, которая тоже много горя пережила за эти годы. Со временем прадедушка построил свой дом, вел там подсобное хозяйство и прожил 96 лет!

Прадедушка всегда делился своими воспоминаниями о войне со своими внуками. Эти воспоминания всегда были со слезами на глазах. Ведь вспоминать все, что было на войне, без слез – просто невозможно! Поэтому самым главным праздником для моего прадедушки был праздник 9 мая.

Я считаю, что нашему поколению стоит брать пример с еще живых, и почитать уже ушедших героев Великой Отечественной войны. Они подарили всем нам будущее. Вечная память героям Великой Отечественной войны, и огромное им спасибо.



Материал подготовила:  
Жукович Виктория Альбертовна  
АФ, группа 10110217

Белорусский национальный технический университет

Управление по воспитательной работе с молодежью

Выставка "История Великой  
Отечественной войны в лицах"

В. А. Жукович

**ЖУКОВИЧ**  
**АЛЕКСЕЙ НИКИФОРОВИЧ**

Минск БНТУ 2021